

प्रति: माननीय क्रिस फाफोर्ड, आप्रवासन मंत्री

तेना को मंत्री

आप्रवासन के लिए हमारा वजिन एक ऐसी प्रणाली है जो प्रवासियों की गरमा और मानवता का सम्मान करती हो। प्रवासियों को हमारे समुदायों के स्वागत योग्य सदस्यों के रूप में सम्मानित किया जाता है, और उन्हें महज आर्थिक इकाइयां नहीं माना जाता है।

Aotearoa (एवटीअरोआ) में प्रवासी समुदाय फल-फूल रहे हैं, क्योंकि सारी दुनिया के लोग अपने और अपने परिवारों के लिए एक अच्छे जीवन का निर्माण करने के लिए यहाँ आते हैं। सभी प्रवासी आप्रवासन न्यूजीलैंड और हमारी सरकार से अपनी गरमा, अधिकारों और मानवता का सम्मान करवाने के हकदार हैं।

लेकिन Aotearoa न्यूजीलैंड में, हमारे पास एक ऐसी आप्रवासन प्रणाली है जो प्रवासी श्रमिकों को सस्ते श्रमिक और दूसरी श्रेणी का नागरिक मानते हुए उनके साथ भेदभाव करती है और उन्हें अलग रखती है। अस्थायी वीजा धारी प्रवासियों के पास रेजिडेंसी के लिए कोई स्पष्ट मार्ग नहीं है, उन्हें मक्कार नियोक्ताओं के भरोसे छोड़ दिया जाता है, और उनके परिवारों और प्रयोजनों से उन नियोक्तों के माध्यम से अलग किया जाता है जो धन, राष्ट्रियता और रशियों के आधार पर भेदभाव करते हैं।

हमारे पास हमारी छिन्न-भिन्न आप्रवासन प्रणाली को ठीक करने के लिए एक योजना है

हम आपको नमिनलखिति के लिए कॉल कर रहे हैं:

1 रेजिडेंसी के लिए मार्ग बनाना

सरकार को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि सभी प्रवासियों के लिए रेजिडेंसी हासिल करने के स्पष्ट और सुगम मार्ग हों, ताकि अस्थायी वीजा धारकों के साथ पारदर्शी और ईमानदारीपूर्ण संचार हो, जिससे वे अंततः स्थायी नविस प्राप्त करने में सक्षम हो सकें।

पहले से यहाँ आ चुके प्रवासियों को रेजिडेंसी हासिल करने में सक्षम बनाने के लिए कानून द्वारा दी गई शक्तियों का उपयोग करना।

वीजा योजना का व्यापक रूपांतरण पारिवारिक पुनरेकीकरण मुद्दों, प्रवासियों के शोषण की संभावनाओं तथा वकिलांग और बीमार लोगों के सामने स्थायी रेजिडेंसी हासिल करने में आने वाली बाधाओं का समाधान करने के प्रमुख अवसर प्रस्तुत करता है।

2 मंजूर समय से अधिक अवधितक रहने वालों (ओवरस्टेयर्स) के लिए एक व्यापक क्षमा कार्यक्रम बनाना

एक व्यापक क्षमा कार्यक्रम ओवरस्टेयर्स को रेजिडेंसी प्रदान करके उनके सम्मान को बनाए रखेगा, Aotearoa में उनके योगदान को मान्यता देगा, और यह सुनिश्चित करेगा कि लोगों को शोषण से बचाया जा सके।

रेजिडेंसी के लिए मार्ग बना करके भी, हमने उन परिस्थितियों को दूर कर दिया है, जिनके कारण लोगों को ओवरस्टेयर्स (तय समय से ज्यादा रुकने वाला) बनने के लिए मजबूर होना पड़ता है।

3 कार्य वीजा को एकल नियोक्ताओं के शक्ति से छुड़ाना

प्रवासी श्रमिकों को अवश्य ही पूर्ण श्रम अधिकार मिलने चाहिए, जिसमें अपने वीजा को जोखिम में डाले बिना अधिक न्यायोचित वेतन या काम करने की बेहतर स्थितियों प्रदान करने के लिए नियोक्ताओं को बदलने का अधिकार शामिल है।

4 आप्रवासन न्यूजीलैंड को वीजा की प्रोसेसिंग में देरी को रोकने के लिए कहना

आप्रवासन न्यूजीलैंड को ऐसे तरीके से काम करना होगा जो सुसंगत, त्वरति, पारदर्शी और नषिपक्ष हो। इसमें वीजा प्रोसेसिंग में देरी को रोकना, और आप्रवासन न्यूजीलैंड को यह काम ठीक से करने के लिए संसाधन प्रदान करना शामिल है।

5**प्रशिक्षित प्रवासी श्रेणी और माता-पति पुनर्कीकरण श्रेणी वीजा के लिए वेतन संबंधी मानदंड हटाना**

आप्रवासन न्यूजीलैंड को यह सुनिश्चित करना होगा कि प्रवासियों को अनुचित वेतन सीमाओं के माध्यम से बाहर न कथिा जाए, और माता-पति और परिवार के लिए Aotearoa न्यूजीलैंड में नविस प्राप्त करना आसान होना चाहिए।

6**यह सुनिश्चित करने के लिए कि वे सांस्कृतिक रूप से सक्षम हैं, साझेदारी वीजा की समीक्षा करना**

आप्रवासन न्यूजीलैंड को साझेदारी वीजा के लिए पात्रता का निर्धारण करते समय रश्ितों की एक वसित श्रंखला की पहचान करनी होगी, जिसमें माता-पति द्वारा तय वविाह, समलैगिक रश्िते और अन्य रश्िते शामिल हैं जो पश्चिमी संस्कृतियों में पारंपरिकि या आम नहीं हैं।

गैर-वीजा-छूट वाले देशों के प्रवासियों के लिए अवश्य ही वीजा-छूट वाले देशों के प्रवासियों के समान पात्रता मानदंड होने चाहिए। गैर-वीजा-छूट वाले देशों के लिए सख्त नयिम राष्ट्रियता के आधार पर भेदभाव करते हैं।

आप्रवासन न्यूजीलैंड को पूरवाग्रह से नपिटने के लिए जातीय समुदायों के अनुभवों को लेकर प्रतिक्रिया देने और नषिपक्ष, और सहानुभूतपूरण प्रभावी आप्रवासन और प्रवासी बंदोबस्ती प्रक्रियाओं को वकिसति करने की जरूरत है।

7**प्रवासियों और स्थानीय समुदायों के बीच संबंध स्थापति करने के लिए साधनों को हापु, इव और फानाउ को सौ पना**

ते तरिती में पुष्ट होने वाली इवी, हापु, और फानाउ की संप्रभुता को पहचानना, और इव, हापु, और फानाउ को अपने समुदायों में प्रवासियों का समर्थन करने के लिए पर्याप्त संसाधन मुहैया कराना।

आप्रवासन मंत्रालय को यह सुनिश्चित करने के लिए टांगटा फेनुआ के साथ काम करना चाहिए कि प्रशासन (क्राउन) टे तरिती पर आधारित प्रक्रिया के रूप में आप्रवासन नरिण्यों और समीक्षाओं पर माओरी के साथ कैसे काम कर सकता है।

नग मही नुई (सभी को अभविादन)


Ricardo Menéndez March Teanau Tuiono

Green Party spokespeople for Immigration and Pacific Peoples



Authorised by Ricardo Menéndez March and Teanau Tuiono, Parliament Buildings, Wellington